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         Notulen   
                  Algemene Leden Vergadering  
                            Dinsdag 16 april 2024  

 
                            
                                           

AMERSFOORT                            C O N C E P T  

 
       Rooster van aftreden 

Bestuursfunctie Bestuurslid Datum van aftreden 
Voorzitter Paul Vriesekoop 2028 

Algemeen bestuurslid Vacant  

Algemeen bestuurslid Vacant  

Algemeen bestuurslid Vacant  

Penningmeester Henk Haas 2028 

Secretaris Lenny van Valkenhoef 2027 

 

Statuten 26-04-2019 - uit artikel 9: 
Lid 7: De bestuursleden worden benoemd voor een periode van ten hoogste vier jaar.  
Lid 8: Een aftredend bestuurslid is ten hoogste één maal herbenoembaar, wederom voor een 
periode van ten hoogste vier jaar. In uitzonderlijke gevallen kan dit nog één keer worden herhaald. 

 
 
Aanwezig: Paul Vriesekoop, Henk Haas, Peter Koblens, Arjan Saaltink, Kees de Heer, Gerda 
Schregardus, Kees Quaadgras, Lex Hemels, Wil Schonewille, Tiemen de Lange, Caroline v.d. Hurk, 
Lenny van Valkenhoef (notulen). 
Als gastspreker is aanwezig Lucas de Haan, stadsecoloog van de Gemeente Amersfoort. 
 
Afmeldingen: Gert Lodewijk, Lucie Wildervanck, Greetje en Ron Moeliker, Jan Dekker, Anneke Abma, 
Johanneke Maris, Annemiek Cornelissen, Olav Jan van Gerwen, Carola Holtslag, Ruud van Nus, 
Heleen Voorhorst, Bernadette Sikkers, Arno Kanters.  
 

1. Opening en vaststelling agenda. 
Paul Vriesekoop opent om 20 uur de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 
 

2. Mededelingen   
Geen 
 

3. Ingekomen stukken 
Geen 

 
4. Notulen ALV 5 april 2023 

N.a.v.: 
Pagina 2, punt 7/2: de kascie. heeft het bestuur geadviseerd om het voorschot wat in het 
HHR staat af te schaffen en voortaan alleen uit te betalen op grond van declaraties en 
kassabonnen. Dhr. Hemels vraagt of er nog iets met dat advies is gedaan.  Ja, het HHR is 
aangepast per 5 april 2023. Zie HHR onder artikel 6, Financiën.  
Pagina 3, bullit 3, potje WG Natuurexcursies: is overgedragen aan de penningmeester. 
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5. Algemeen jaarverslag 2023 
Alle werkgroepen hebben hun bijdrage geleverd. Paul heeft er een mooi geheel van gemaakt. 
Alle leden en donateurs hebben het verslag toegezonden gekregen. Geen reacties gekregen. 
Wil vindt het leuk om het verslag te lezen. 

 
6. Financieel jaarverslag 2023 

Iedereen heeft de winst- en verliesrekening toegestuurd gekregen en kunnen inzien.  
Dhr. Hemels: mist een begroting voor 2024. Dat klopt, die maakte de penningmeester tot nu 
toe nooit. Hiervoor is het nodig dat de werkgroepen hun begroting indienen. Niet alle 
werkgroepen kunnen dat.  
Dhr. Hemels: mist vergelijkende cijfers met vorige jaren. De penningmeester neemt deze 
opmerking mee voor het komende jaar. 
Dhr. Hemels: mist de bruto afdracht van IVN Landelijk betreffende de contributies en 
donaties. In het financiele verslag staan netto bedragen. Hij vindt het transparanter en 
inzichtelijker als de bruto afdracht vermeld zou staan.  
Dhr. Hemels: hoe moet ik de vrijval van € 5875,- voor de NGO interpreteren ? Eind 2022 was 
de NGO nog niet af en waren nog  iet alle kosten bekend en is er in het boekjaar 2022 een 
voorziening voor de nog te maken kosten voor de lopende opleiding opgenomen. In 2023 zijn 
de kosten helemaal afgewerkt over 2021-2023 en is de voorziening vrij gevallen.  
Gerda Schregardus: vraagt hoe vaak je een declaratie onder de € 100,- kan indienen. Dit kan 
één keer per kalenderjaar.  
Gerda Schregardus: vindt het bedraag min  € 155,- voor excursies op verzoek onduidelijk. Die 
excursies leveren toch alleen maar geld op ? Ja, dat is waar, maar 2/3 van het bedrag is voor 
de gids die de excursie heeft geleid. Daar slaat die min € 155,- op. 
Dhr. de Lange: IVN Amersfoort staat er financieel heel goed voor maar ondanks dat is het 
verstandig om reserveringen te blijven doen.  

 
Kascontrole 2023.  
Gert Lodewijk  en Anneke Abma hebben deze kascontrole gedaan. Voor het verslag zie onder 
punt  7.  

 
7. Verslag kascommissie en décharge bestuur. 

Kascontrole IVN afdeling Amersfoort over het jaar 2023: 
Op 14 februari hebben Anneke Abma en Gert Lodewijk, als kascie. van de vereniging, de 
financiele boeken zoals bijgehouden door de penningmeester Henk Haas onderzocht.  
Wij hebben geconstateerd dat de boekingen op een juiste wijze zijn gedaan en dat de voor 
het jaar 2023 opgemaakte winst- en verliesrekening een juiste afspiegeling is van het 
financiele reilen en zeilen van de vereniging over dat jaar.  
De balans per 1 januari 2024 hebben we op waarheid onderzocht en wij hebben vastgesteld 
dat de daarop aangegeven bedragen werkelijk op de bakrekeningen van de vereniging staan. 
Wij stellen de Algemene Leden vergadering voor de jaarrekening over 2023 goed te keuren. 
En daarna tot kwijting van het bestuur voor het gevoerde beleid  van afgelopen boekjaar 
over te gaan. Aan het bestuur wordt bij deze décharge verleend over het jaar 2023.  

 
8. Benoemen leden kascommissie 2024. 

Als nieuwe leden worden benoemd  Gert Lodewijk (2e keer) en Peter Koblens (1e keer) . Er is 
geen reserve lid benoemd. 
 

9. Wijzigingsvoorstel Huishoudelijk Reglement 
Na vaststelling dat er leden zijn die al geruime tijd geen contributie betalen terwijl ze wel nog 
in de systemen staan en ook de Natuurkijker ontvangen willen we ons HHR aanpassen om 
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deze mensen op tijd te signaleren en eventueel te royeren als lid. Hiervoor hebben we een 
voorstel voor wijziging van ons HHR. 
De wijziging is verwerkt in artikel 1.9 voorheen met titel "schorsing" en nu met artikel 
"schorsing en royement". 

 
Het wijzigingsvoorstel is in rood toegevoegd aan de bestaande tekst. 

 
Schorsing en royement 
a Het afdelingsbestuur kan een lid een schorsing opleggen dan wel ontzetten uit het 
lidmaatschap als het lid aantoonbaar gehandeld heeft in strijd met de statuten of het 
huishoudelijk reglement van de afdeling of besluiten van de vereniging.  
b. Het afdelingsbestuur kan besluiten om een lid te royeren in geval van wanbetaling. 
Bij uitblijven van betaling van de lidmaatschapskosten zal de landelijke organisatie van het 
IVN 3 keer een betalingsherinnering sturen. Bij uitblijven van betaling wordt de afdeling 
hierover geïnformeerd. Het bestuur kan dan het betrokken lid benaderen en navraag doen 
naar de reden van wanbetaling. Mocht dit niet leiden tot betaling van de 
lidmaatschapskosten zal het bestuur uiteindelijk na 6 maanden overgaan tot royement van 
het betreffende lid. Op aangeven van het bestuur zal de landelijk organisatie het lid 
uitschrijven met de opmerking "wanbetaler". 
 
De aanwezigen gaan akkoord met het wijzigingsvoorstel.  

 
10. Benoeming en herverkiezing bestuursleden. 

Paul Vriesekoop heeft zich beschikbaar gesteld als voorzitter, de aanwezige leden gaan 
akkoord met zijn benoeming en zetten dit kracht bij met een applaus.  
Henk Haas stelt zich opnieuw verkiesbaar voor een nieuwe termijn als penningmeester.  
De aanwezige bestuursleden gaan akkoord met zijn benoeming en ook hier klinkt applaus.  

 
11. Aftreden Peter Koblens 

Na bijna 5 jaar als algemeen bestuurslid actief te zijn geweest gaat Peter Koblens ons nu 
verlaten. Wij bedanken Peter voor zijn inzet en wensen hem een mooie toekomst. Met een 
cadeaubon en een boek van de Vogelbescherming, een bos bloemen en een applaus nemen 
we afscheid van hem.  

 
12. Rondvraag 

Wil: vraagt hoe de ledendag van 13 april was. Het was de eerste keer dat we zoiets deden 
maar we vinden het erg geslaagd en zeker voor herhaling vatbaar. Positieve reacties 
gekregen. Er waren ongeveer 15 nieuwe leden aanwezig.  
Caroline: vraagt of wij zicht hebben langs welke weg iemand lid wordt. Interessante vraag, 
maar wij weten dat niet helaas.  

  
13. Pauze. 

 
14. Presentatie biodiversiteitsplan door Lucas de Haan  – stadsecoloog Gemeente Amersfoort. 

Interessante presentatie van Lucas. Het ging hierbij vooral om de 33 gidssoorten die in onze 
regio voorkomen. . Hij gaf ook aan wat de doelen van de gemeente zijn en welk pad men wil 
aflopen. Gedurende de presentatie en daarna was er een levendige discussie met Lucas.  

 
15. Sluiting. 

We sluiten de vergadering om 22.00 uur. 


